Hướng dẫn sử dụng thiết bị BÁO ĐỘNG
  Được điều khiển bằng modul trung tâm DT 

  Sử dụng phần mềm Blynk trên hệ điều hành Androi hoặc IOS 
Các cách sử dụng:

  + Cài đặt số điện thoại: bằng cách tháo nắp thiết bị ra, sau đó cắm nguồn điện vào, sau đó bật nguồn điện                   thoại lên, và sau đó đổi 2 số điện thoại trong danh bạ của A và B( lưu ý giữ nguyên 2 tên là A và B trong danh bạ, chỉ sửa số điện thoại. Cứ khoảng 3 tháng nạp 20k hoặc bắn tiền vào sim đt để không bị nhà mạng khóa sim )
+ Để bật chế độ báo trộm lên:
      Cách 1: ta bật trên phần mềm Blynk bằng cách ấn nốt Báo Trộm (đèn sáng tức chế độ báo trộm đã bật lên)

Cách 2: ta bật trên hộp thiết bị báo động bằng cách ấn giữ nốt to trên thiết bị báo động khoảng 3 giây (thiết bị sẽ kêu nhiều tiếng tít, tức chế độ báo trộm sẽ bật lên sau 1 phút nữa)

+ Để tắt chế độ báo trộm đi:
    Cách 1: ta tắt trên phần mềm Blynk bằng cách ấn nốt Báo Trộm (đèn không sáng tức chế độ báo trộm đã tắt)

    Cách 2: ta tắt trên hộp thiết bị báo động bằng cách: rút dây cắm nguồn điện ra, sau đó lại cắm nguồn điện vào thiết bị và ngay khi vừa cắm nguồn, ngay lập tức phải ấn giữ nốt to, đợi khoảng 3 giây nghe được một tiếng tít thì chế độ báo trộm đã được tắt. (cách này cần khéo léo vì nó đang ở chế độ báo trộm)
+ Chế độ báo khách chỉ hoạt động khi chế độ báo trộm đã được tắt.
    Bật, Tắt chế độ báo khách bằng cách ấn nốt to trên thiết bị. (kêu một tiếng là đã tắt chế độ báo khách, kêu 2 tiếng là đã bật chế độ báo khách).
+ Để tắt hẳn nguồn thiết bị báo động: đầu tiên là tắt chế độ báo trộm đi(cách trên) sau đó rút dây nguồn ra khỏi thiết bị và ấn nốt tắt nhỏ(phía dưới gầm) thiết bị sẽ tắt nguồn hoàn toàn.
    *Chú ý: 
                 + không thay đổi cài đặt trên phần mềm Blynk
             + thiết bị có dùng pin dự phòng, khi mất điện thiết bị sẽ hoạt động thêm ít nhất 6 tiếng nữa. 
              + Modul trung tâm DT đóng vai trò trung tâm dùng để giao tiếp và điều khiển thêm các thiết bị khác sau đây: điều khiển điều hòa, điều khiển bình nước nóng lạnh, giao tiếp với thiết bị báo cháy, công tắc 2 nốt bật tắt đèn ( kiểu bập bênh simo 7 x 12 cm), công tắc 2 nốt bật tắt đèn (kiểu nốt nhấn nhả 7 x 12 cm).
               + Khi có báo trộm: thiết bị sẽ gọi điện đến 2 số A và B, tất cả đèn trong nhà và còi hú sẽ bật lên (nếu không muốn bật đèn trong nhà và còi hú khi báo trộm tức muốn báo động ngầm, thì tắt nó đi bằng nốt Còi hú trên phần mềm Blynk)
              + Khi có báo cháy: chỉ bật chuông và còi hú mà không bật đèn, đèn cháy trên phần mềm Blynk sẽ sáng lên.
